
 

 

Вчинення державної реєстрації в умовах воєнного стану 

Відповідно до інформації наданої на Єдиному веб-порталі органів виконавчої влади України 

(https://www.kmu.gov.ua/news/poryadok-derzhavnoyi-reyestraciyi-yuridichnih-osib-ta-fop-v-period-

voyennogo-stanu), в умовах воєнного стану  Міністерством юстиції реалізовано можливість 

проведення таких реєстраційних дій: 

 створення благодійних організацій та громадських формувань та змін до відомостей про 

них; 

 зміни керівника юридичної особи у зв’язку з його смертю; 

 зміни місцезнаходження юридичної особи; 

 органів державної влади, органів місцевого самоврядування, казенних підприємств, 

державних підприємств, комунальних підприємств, комунальних організацій (установ, закладів), 

державних організацій (установ, закладів), а також акціонерних товариств, які є банками; 

 зміни видів економічної діяльності фізичних осіб - підприємців; 

 припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця. 

Головна мета такого обмеження: забезпечення достовірності відомостей Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 

Здійснення перелічених вище дій здійснюється за загальним правилом з урахуванням 

особливостей зазначених в Постанові Кабінету Міністрів від 06 березня 2022 р. № 209 «Деякі 

питання державної реєстрації в умовах воєнного стану та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2022 р. N 164», а саме: 

1. Не приймаються документи для державної реєстрації створення громадських формувань, 

крім громадських об'єднань. Розгляд раніше поданих документів зупиняється на час дії воєнного 

стану. 

2. Під час воєнного стану, державну реєстрацію здійснюють: 

a. Державні реєстратори юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців (далі державні 

реєстратори. 

b. Посадові особи Міністерства юстиції, його територіальних органів (далі - посадові особи), 

включених до затвердженого Міністерством юстиції переліку державних реєстраторів та 

посадових осіб, яким в умовах воєнного стану надається доступ до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі – реєстри). 

3. Державна реєстрація юридичних осіб та громадських формувань, що не мають статусу 

юридичної особи, проводиться будь-яким суб'єктом державної реєстрації незалежно від 

місцезнаходження таких юридичних осіб чи громадських формувань. 

4. Державна реєстрація може проводитися на підставі надісланих заявником державному 

реєстратору, посадовій особі електронною поштою або за допомогою інших засобів зв'язку 

документів в електронній формі, що створені з дотриманням вимог законодавства у сфері 

електронних довірчих послуг та законодавства про електронні документи та електронний 

документообіг, або електронних копій документів в паперовій формі. 

Важливо. Електронні копії документів в паперовій формі приймаються за умови підписання 

таких копій з використанням кваліфікованого електронного підпису заявника. 

5. Державна реєстрація проводиться невідкладно після отримання у повному обсязі належних 

документів для державної реєстрації. 
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6. Документи для державної реєстрації, які подані не у повному обсязі або не відповідають 

законодавству, не розглядаються та повертаються заявникові без оформлення відповідного 

рішення з одночасним повідомленням заявнику про повний перелік документів, що повинні бути 

подані, та/або вимоги законодавства, що повинні бути дотримані. 

7. Адміністративний збір не справляється: 

- за державну реєстрацію благодійних організацій, громадських об'єднань, предметом 

діяльності яких є надання допомоги Збройним Силам; 

- іншим військовим формуванням, правоохоронним (спеціальним) органам, органам 

цивільного захисту, добровольчим формуванням територіальних громад, іншим особам, які 

забезпечують національну безпеку і оборону, відсіч і стримування збройної агресії іноземної 

держави; 

- особам, які постраждали чи можуть постраждати від такої збройної агресії . 

Сплата адміністративного збору підтверджуватися електронною копією (у тому числі скрін-

копією) відповідного платіжного документа. 

8. Вимоги законодавства щодо необхідності нотаріального засвідчення справжності підпису 

на документі для державної реєстрації не застосовуються у разі, коли такий підпис виконано у 

присутності державного реєстратора, посадової особи із встановленням особи підписанта на 

підставі документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України "Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу 

чи її спеціальний статус". 

 

 

 

Більш детальну інформацію можна отримати, звернувшись до суб’єктів надання 

адміністративних послуг, контактні дані яких знаходяться на сайті.  
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